
Über uns
HANSEATEN Zeitarbeit Nord GmbH ist eines der führenden Personaldienstleistungsunternehmen im Raum Hamburg. Wenn
Sie sich beruflich neu orientieren möchten, oder sehen möchten, welche Chancen noch auf Sie warten, dann stehen wir
Ihnen mit unserer 30-Jährigen Erfahrung in der Personalvermittlung und der Arbeitnehmerüberlassung mit hervorragenden
Kontakten zu vielen bedeutenden Unternehmen in unserer Wirtschaftsregion als persönlicher Karriereplaner zur Seite.

WEG-Verwalter (m/w/d) – Befristet für zunächst 3 Monate
(440)

 Standort: Hamburg  Anstellungsart(en): Teilzeit - flexibel, Vollzeit  Arbeitszeit: 30 - 40 Stunden pro Woche 
Gehaltsspektrum: 3000 - 4000 Euro pro Monat

Unser Kunde ist ein etabliertes und inhabergeführtes Unternehmen aus der Immobilienbranche, das seit vielen Jahren
erfolgreich in Hamburg tätig ist. Es ist bekannt für seine hohe Servicequalität, ein familiäres Arbeitsumfeld und wurde
mehrfach für seine Mitarbeiterorientierung ausgezeichnet. Für den Standort in Hamburg-Eimsbüttel suchen wir zur
Verstärkung in Voll- oder Teilzeit einen erfahrenen WEG-Verwalter (m/w/d) zunächst befristet auf 3 Monate.

Wenn Sie Lust haben, Verantwortung zu übernehmen und mit einem professionellen, motivierten Team
zusammenzuarbeiten, dann könnte dies genau die richtige Herausforderung für Sie sein.

Ihre Aufgaben

Eigenständige Verwaltung von Wohnungseigentümergemeinschaften (WEG) mit hoher Service- und
Qualitätsorientierung
Vorbereitung, Durchführung und Nachbereitung von Eigentümerversammlungen inklusive Protokollführung
Umsetzung und Nachverfolgung gefasster Beschlüsse der Eigentümergemeinschaften
Steuerung und Koordination der täglichen Abläufe in den Objekten mit Unterstützung durch Technik und
Buchhaltung
Kommunikation mit Eigentümern, Dienstleistern und Handwerkern sowie Überwachung der externen
Partnerleistungen
Begleitung und Organisation von Instandhaltungs- und Modernisierungsmaßnahmen
Erstellung und Prüfung relevanter Dokumente, Berichte und Verträge

Unsere Anforderungen

Abgeschlossene kaufmännische Ausbildung, idealerweise mit Schwerpunkt Immobilienwirtschaft
Mehrjährige Berufserfahrung in der WEG-Verwaltung oder Zinshausverwaltung
Sicheres Auftreten und Freude am direkten Austausch mit Eigentümern und Dienstleistern
Strukturierte, eigenständige und lösungsorientierte Arbeitsweise
Hoher Qualitätsanspruch sowie Organisationstalent – auch in stressigen Situationen
Gute EDV-Kenntnisse sowie Routine im Umgang mit digitalen Arbeitsprozessen

Wir bieten Ihnen

Faire Bezahlung
Hohe Übernahmequote
Urlaubs- und Weihnachtsgeld
HVV ProfiTicket
Familiäres Arbeitsumfeld
Qualifizierte individuelle Beratung durch das kompetente HANSEATEN-Team
Verbindliche Betreuung auf Augenhöhe



Herr Eike Tiemann
Telefon: 040 374777-73

 

Habe ich Ihr Interesse geweckt?

Dann freue ich mich auf Ihre Bewerbung (Lebenslauf, Arbeitszeugnisse) über unser Bewerbungsformular. Alternativ per E-
Mail an bewerbung@hanseaten-zeitarbeit.de.

Sie können mich gerne vorab telefonisch erreichen. Ich stehe Ihnen jederzeit bei Fragen zur Verfügung.

Art(en) des Personalbedarfs: Zeitarbeit / Personalvermittlung

Impressum

mailto:bewerbung@hanseaten-zeitarbeit.de?subject=Bewerbung%3A 440 WEG-Verwalter (m/w/d) ? Befristet f�r zun�chst 3 Monate&body=https://pp-zeitarbeit.europersonal.com/stelle/weg-verwalter-m-w-d-befristet-fuer-zunaechst-3-monate-20259-hamburg-b7d62395e20b43bba2f6bfb4ec80a2d2?origin=hanseaten-zeitarbeit-sozialpaedagogik
https://www.hanseaten-zeitarbeit.de/impressum

	WEG-Verwalter (m/w/d) – Befristet für zunächst 3 Monate
	Habe ich Ihr Interesse geweckt?


